

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА Северная Осетия



ЦЕНА 15 РУБ.

31 ОКТЯБРЯ 2017 года, ВТОРНИК, № 202 (27438)

Издается с августа 1917 года



www.sevoretia.ru e-mail:gazeta@mail.ru

ЭХО ТРАГЕДИИ

Глава Северной Осетии Вячеслав БИТАРОВ, Председатель Парламента РСО-А Алексей МАЧНЕВ, Председатель Правительства РСО-А Таймураз ТУСКАЕВ, члены кабинета министров приняли участие в церемонии возложения цветов и венков к могилам защитников Осетии, погибших в результате конфликта осенью 1992 года в Пригородном районе.

Скорбим и помним

Поминальные мероприятия начались с селения Камбилиевского, где находится братская могила защитников республики. Недавно мемориальный комплекс в Камбилиевке был капитально отреставрирован впервые со дня его установки в ноябре 1993 года. Все работы выполнены за счет спонсоров, привлеченные руководством Пригородного района и республики.

Затем официальные лица прибыли во Владикавказ на Аллею Славы, где также захоронены жертвы конфликта 1992 года.



— Сегодня мы в очередной раз скорбим по тем, кто погиб, защищая свою землю 25 лет назад. Нам надо делать все, чтобы подобной трагедии больше не повторилось. Это никому не нужно в нашей стране. Я неоднократно говорил о том, что необходимо выстраивать добрососедские взаимоотношения с нашими соседями и братскими с теми, кто проживает в республике, независимо от национальности, для того чтобы мы могли жить во взаимопонимании и взаимоуважении, — сказал руководитель Северной Осетии.

В тот же день Вячеслав Битаров возложил цветы к памятнику жертвам политических репрессий «Камень слез» в Владикавказе. Здесь состоялась акция, приуроченная к Дню памяти жертв политических репрессий 20-50 годов прошлого столетия.

На мероприятии присутствовали представители комиссии по правам реабилитированных при Правительстве РСО-А, Правления Северо-Осетинской республиканской ассоциации жертв политических репрессий «Номаран», члены семей жертв политических репрессированных.

— Сегодня многие пришли с фотографиями своих дедов и прадедов, которые были репрессированы. Это трагическая история отдельных семей и всей страны. И мы должны помнить об этом, уважать и чтить память сгинувших, — подчеркнул глава республики.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

ПАР КОСТЕЙ НЕ ГРЕЕТ

ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ

Рабочий день пятницы начался для членов комитета парламента по вопросам ЖКХ и строительной политике, а также сотрудников Госжилнадзора и районной администрации не теплых кабинетах, а на ветру Алагирского ущелья. Сюда их привели жалобы жителей поселков Мизура и бывшего цементного завода на различные бытовые трудности.

В пронизывающем насквозь холодным октябрьским ветром Мизуре находятся менее трех десятков многоэтажных домов. Однако для высокогорья и при отсутствии крепкой местной экономики это вовсе немало и является настоящим «беспокойным хозяйством» и для районных властей, и для поставщиков ЖКУ-услуг. Куда ни глянь, по улицам ходят практически одни пенсионеры да их внуки.

В таких условиях крайне трудно обеспечить бесперебойное снабжение жильцов 216 квартир восьми 9-этажек теплом, горячей и холодной водой, работающими лифтами... Вот люди и жалуются и депутатам, и исполнительной власти на перебоях с подачей этих благ цивилизации или даже их полное отсутствие. Разобраться в ситуации и найти способ решения проблем — это было целью нынешней рабочей поездки.

Первым объектом, куда направились председатель комитета Эльбрус Боков, депутаты Алан Гаглоев и Виталий Назаренко, а также руководитель Госжилнадзора Радион Тамаев с сотрудниками, стала котельная. Их гидами выступили начальник управления ЖКХ Жанна Тлатова, а также глава поселка Таймураз Едзим и руководитель управляющей компании Геннадий Томаев.

Котельный всегда пьет лет, работает исправно, да так, что жители близлежащих к ней домов жалуются на духоту в квартирах и просят убавить температуру. Это дома 22 и 23, где относительно недавно прошел капремонт. Затем жители остальных домов, растянутых по поселку на приличное расстояние, в том числе и котельной, жалуются на спасение отопления и необходимость спускать воду десятками минут в ожидании пока она потеплеет, — говорит ветеран труда Александр Тогов и другие.

Как пояснили специалисты, причина такой несправедливости в отсутствии трубы для возврата горячей воды в котельную. В свое время ее просто забыли проложить! Теперь же на такую объемную работу ни в районном, ни тем более в поселко-



вом бюджетах средств нет. Нет их и на замену 18 лифтов, все сроки службы которых давно истекли, в срочном кренпронте нуждается и большая часть домов...

— Проблем с финансированием не было бы, если бы для услуги платили все хозяева квартир, но дома заселены менее чем наполовину, а платят еще меньше — всего 40% жителей, — говорит Геннадий Томаев.

— Сегодня только у котельной долг за газ — 15 млн рублей, — вторит ему Таймураз Едзим. — Чтобы газовики не прекратили подачу топлива, мы передаем судприставам дела о взыскании долгов, но их возврат идет слабо.

У этих 9-этажек по крайней мере есть и управляемая компания, и ЖКУ-услуги, говорят наши собеседники, а вот два десятка 5-этажек вообще остались без управления, потому что такое проблемное хозяйство никто не рискует брать!

Словом, проблем в бывшем горняцком поселке предостаточно, решить их по мановению волшебной палочки не получится, а потому депутаты и представители исполнительной власти договорились совместно и планомерно искать выходы из сложной ситуации.

Спустившись на пару десятков километров вниз, мы было вернулись в райцентр, но свернули влево

перед женским монастырем и поднялись на солнечный пригорок. Здесь уютно расположился 41 сельский дом поселка бывшего цементного завода. Только уют этот кажущийся для несведущего наблюдателя. Жители поселка буквально забросали вопросами гостей, к которым присоединился и новый глава АМС Асланбек Кайтузов.

Люди лежали на отсутствие автономной системы водоснабжения в селе, которое получает воду от соседствующего с ним женского монастыря, на плохое состояние грунтовой дороги, ведущей в село, на отсутствие канализации, магазина и приемлемого транспортного сообщения с оставшейся частью своего города Алагира.

Это не оговорка, ведь с недавних пор удаленный поселок стал... райцентром, точнее, окраиной раицента, а еще веерне — его заброшенных анклавов! Из столичных же благ у жителей — только наружки на ЖКУ-услуги.

Члены выездной рабочей группы внимательно выслушали и записали все просьбы жителей поселка и также, как в Мизуре, взяли на контроль решение и текущих, и долгосрочных задач по устранению проблем.

Всеволод РЯЗАНОВ, фото автора.

ВОПРОС ДНЯ

НА ЧЕМ ВЫ ЭКОНОМИТЕ?

Алена ТОКОЕВА, специалист:

— Сегодня прежде всего страдают так называемые покупки неожиданного спроса: отдыши и развлечения, одежда и аксессуары. Давно не себе, ни детям ничего из одежды не покупала, благо имеющие запасы позволяют. В начале сентября съездила с детьми на море, до сих пор не могу отдать некоторые мелкие долги. На покупках ежедневного спроса тоже приходится экономить. Например, если еще год назад могла зайти в супермаркет и позволить себе купить все, что хочу, то сейчас смотрю на цены и акционные товары. Этак касается и продуктов питания, и бытовой химии. Но, с другой стороны, такая оптимизация бюджета позволяет не тратить деньги на всяку ерунду и вредные рафинированные продукты, которые особенно любят дети. Ведь простая еда, крупы и овощи, мясо и «молочка» не так уж дороги, если готовить самой исконно русские блюда: салаты, супы, каши, пироги и т.д.

Юрий АКСЕНОВ, студент:

— Любая экономия сводится к экономии времени... Это такая универсальная формула экономии, работающая для людей любого достатка независимо от того, хотят они этого или нет, понимают или нет.

Милана ПЛИЕВА, жительница Владикавказа:

— Недавно мы спрятали в квартире евроремонт. Чтобы «потянуть» его, влезли в долги, а чтобы с долгами побывать рассчитаться, решили, что обойдемся в этом году без поездки летом всей семьи на море и без давно планирующейся покупки нового ходильника. Вот на чем мы дома не экономим, так это на еде: дорогостоящие деликатесы, конечно, покупаем крайне редко, но мясо, молоко, фрукты для детей на столе у нас в семье всегда присутствуют. На покупке качественной детской одежды и обуви тоже стараемся, как правило, излишне не экономить, но в то же время, например, майки и шорты для сыновей, на которых летом все «горят», за тысячу рублей и выше не куплю ни за что и никогда. А еще никогда не экономим на подарках для близких к праздникам!

Соня БОЛОТАЕВА, с. Камбилиевское:

— В основном на лекарствах, я инвалид II группы. Жизненно важные для меня препараты не входят в список льготных лекарственных средств, поэтому уже года два как отказалась от льготы, взамен получаю деньги. А поскольку цена препаратов не всегда мне к карману, экономлю на собственном здоровье. И так вся пенсия уходит на обследование и лекарства. Думаю, пенсионеры меня поймут, практически все так живут.

Казбек РАМОНОВ, пенсионер, кавалер ордена Трудовой славы:

— У меня пенсия неплохая, потому что и трудовой стаж большой, и заработки у меня были высокие как у высококлассного экскаваторщика, и награды имеются государственные. Поэтому на скромную жизнь мне хватает.

НОВОСТИ КОРОТКО

Осетия. День за днем

♦ УВЕКОВЕЧАТ В МОНГОЛИИ. 15 ноября состоится официальная церемония открытия памятника дядье Герою Советского Союза, Герою Монгольской Республики, генералу армии, почётному гражданину г. Улан-Батора Иссе Плиеву на азиатском континенте. По словам инициатора проекта, президента Фонда культуры им. Анзабека Джанаева **Заура Джанаева**, возле знаменитой горы Зайсан в Улан-Баторе построят мемориальную площадку, на которой будет возвышаться бронзовый образ прославленного полководца, созданной скульптором **Иbrahimom Xaevym**.

♦ ГЕРОИ СРЕДИ НАС. В рамках акции ОНФ «Герои среди нас» в Северной Осетии заложена Аллея Героев в честь бойцов спецназа, погибших во время теракта в Бесланской школе. Участниками акции высажено 50 саженцев дубов. Аллея одновременно заложена еще в 25 регионах страны, все мероприятия приурочены к Дню подразделений специального назначения.

♦ ЗЕЛЕНЫЙ щит. Сегодня в 11 часов в Доме учёных СКГМИ Общественная палата РСО-А и региональное отделение Общероссийского народного фронта проводят общественные слушания о создании «зеленого щита» вокруг г. Владикавказа. По итогам слушаний будет принят и направлен в республиканский парламент проект соответствующего нормативного документа.

♦ ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР. Завтра в 15 часов в Республиканской юношеской библиотеке им. Г. Гайдара пройдет творческий вечер, посвященный 65-летию композитора, педагога, заслуженного деятеля искусств РСО-А Тамерлану Хосроеву.

♦ ЯБЛОКАМИ ПАХНЕТ ОСЕНЬ... 1 ноября в 18

часов в Национальной научной библиотеке РСО-А, в рамках заседания Владикавказского поэтического

чай-клуба и межрегиональной акции «Мир и радость вам, живущие!» пройдет вечер «Яблоками пахнет осень...», приуроченный к 100-летию со дня рождения народного поэта Кабардино-Балкарии **Кайсына Кулиева**.



★ Президент России Владимир Путин открыл мемориал жертвам политических репрессий, который представляет собой масштабный бронзовый барельеф в 32 метра длиной и шесть метров высотой с изображением человеческих фигур, символизирующих выживших и ушедших.

Владимир Путин — не первый Глава РФ, поднимавший вопрос «увековечивания памяти жертв политических репрессий» в стране, но первый, при котором этот акт свершился. Так, аналогичную идею высказывал генсек ЦК КПСС Никита Хрущев в 1961 году на XII съезде партии. В 1990 году Советы принял постановление об установке такого памятника на Лубянке. В том же году напротив здания НКВД (ФСБ) был установлен гранитный памятник, привезенный с территории бывшего Соловецкого лагеря особого назначения в Архангельской области. А день его открытия начал официально отмечаться как День памяти жертв политических репрессий.

Всего было создано 336 проектов памятника жертвам политических репрессий. Победителем конкурса был определен известный российский скульптор Георгий Франгуян.

★ Печальным событием прошедшей недели стала катастрофа российского вертолета, произошедшая в районе Шпицбергена. На борту воздушного судна авиакомпании «Конверс» находились 8 человек. Вертолет потерпел аварию над морем, и норвежские спасатели обнаружили его обломки на глубине более чем 200 метров. Поисково-спасательная операция носила международный характер.

★ Внимание международных новостных порталов на прошлой неделе было сконцентрировано на обострении ситуации в Каталонии. 27 октября Парламент Каталонии принял референдум, который декларирует независимость региона от Испании — на основании референдума, проведенного 1 октября и признанного Конституционным судом Испании незаконным.

Независимость Каталонии продолжила все четырьмя часа. Именно столько времени понадобилось Правительству Испании, чтобы собраться на экстренное заседание и дать ответ на решение каталонских депутатов поддержать отделение региона от пиренейского королевства.



СТРАНА И МИР В СТРОКЕ

Интересно, что голосование в региональном законодательном органе проходило в полупустом зале. Представители Народной партии Каталонии, Социалистической партии Каталонии и партии «Граждане» отказались принимать участие и демонстративно покинули помещение. В итоге решение было принято 70 голосами «за», 10 депутатов высказались против, еще двое воздержались. Заседавшие в то же самое время Сенат Испании одобрил применение 155-й статьи конституции, позволив премьеру уже через несколько часов отстранить от власти главнокомандита Карлеса Пучдемона и его команду, распустить парламент и назначить досрочные выборы на 21 декабря. Именно от их исхода теперь зависит будущее региона.

Карлес Пучдемон, покидая свой пост, поблагодарил своих сограждан за сознательность и мирный настрой в эти дни. «Ваша реакция — это реакция зрелой страны. Продолжим же настойчиво идти дальше — без насилия, без оскорблений, с инклюзивным подходом, уважая людей, символы, мнения, а также престиги каталонцев, которые не согласны с решениями парламентского большинства», — отметил Пучдемон.

Он также отметил, что решения Мадрида по отношению к Каталонии, предполагающие отставку правительства автономии и роспуск парламента, провозгласившего независимость, противоречат воле каталонского народа.

Следует отметить, что состоявшаяся в Барселоне демонстрация сторонников единства Испании собрала не менее 300 тысяч участников, что, по общему мнению наблюдателей, способствовало согласию Пучдемона и его сторонников смириться с решениями правительства в Мадриде и не пытаться идти опровергать.

Правительство Испании предоставило членам Правительства Каталонии время на то, чтобы забрать личные вещи из государственных зданий. В то же время Мадрид предупредил каталонских чиновников, что если они попробуют продолжить работу в своих бывших ведомствах, против них могут выдвинуть обвинения. А уже в понедельник Генеральный прокурор Испании Хосе Мануэль Маза обвинил высших лидеров Каталонии в мятеже, перевороте и растрате средств.

СЪЕЗД ОСЕТИНСКОГО НАРОДА

ЕДИНСТВО В КОНКРЕТНЫХ ДЕЛАХ

Второй, заключительный день внеочередного Съезда осетинского народа в минувшую субботу начался с выступления Президента Южной Осетии Анатолия БИБИЛОВА. В первую очередь он высказал озабоченность перспективами развития осетинского языка. Точнее, их отсутствием при нынешнем подходе к делу, когда очень мало молодежи, пишущей литературные произведения на родном языке, да и повседневное общение на нем для многих – вопрос второстепенный. Соответствующие государственные программы в данной сфере приняты, но необходимо, чтобы слово на родном языке прежде всего ценилось в семьях.

Другим аспектом выступления руководителя стал призыв к тому, чтобы единство народа проявлялось в как можно большем количестве конкретных дел.



Также А. Бибилов предложил следующий представительный форум осетинского народа пройти в августе будущего года, в ознаменование 10-летия со дня признания Российской независимости Южной Осетии.

Выступление завершилось оглашением Указа Президента РЮО о присвоении почётного звания «Заслуженный деятель науки РЮО» доктору философских наук, председателю осетинской общины Ярославу Тамаре Дадиановой. Она поблагодарила А. Бибилова за высокую оценку своего труда и выразила надежду, что МОД «Высший совет осетин» («Иры сты ныхас») выйдет на новый уровень развития. «Во всяком случае, на энергии нового лидера движения Руслана Кучиева можно построить мощную электростанцию», – эти ее слова были встречены аплодисментами. Кроме того, она попросила содействия организации в деле возвращения в Осетию или опубликования научного наследия выдающегося советского этнографа и археолога Евгения Чечилиной, собравшей уникальный материал о быте и нравах осетинского народа (ныне хранится в архиве Санкт-Петербургского отделения РАН).

НАПОЛНИЛИСЬ НОВЫМИ СИЛАМИ ГОВОРЯТ ДЕЛЕГАТЫ

Урузмаг БЕСТАЕВ, председатель воронежской осетинской общины «Фарн»:

– Воронеж – прекрасный город, кузница кадров для всей страны. В его многочисленных вузах много студентов из Осетии. Наша община поддерживает с ними тесную связь, и могу сказать, что мои земляки отличаются культурным поведением и прилежной учебой.

Осетию очень любят, тепло о ее жителях отзываются губернатор Воронежской области Алексей Гордеев, чье появление участникам съезда озвучено в моем выступлении.

В работе съездов осетинского народа участвует в третий раз и уважу к себе не только впечатления, но и большой багаж опыта работы, помогающий еще и при общении со студентами – уроженцами республики. Грядущим, что новый импульс развития получает МОД «Высший совет осетин». У нового лидера организации Руслана Кучиева интересная трудовая биография. Он много лет проработал в Караде, дорос до главного инженера крупного предприятия, но вернулся на малую родину, и, думаю, сделает для нее много полезного.

Лиана ГАГЛОЙЭТ, председатель свердловской региональной общественной организации «Общество осетинской культуры им. Аслан-Гирея Галати»:

– Только что наша общество осетинской культуры совместно с фондом «Содействие» (Екатеринбург) в рамках фестиваля «В гостях у Ларисы Гергиевой» организовали Дни Бориса (Аслан-Гирея) Галати в Северной и Южной Осетиях. Теперь мы осуществляем другой большой проект – «Дни Осетии на Урале». 2-6 ноября в Екатеринбурге пройдет «круглый стол» по вопросам и перспективам сотрудничества форпоста России на Центральном Кавказе – Осетии и оторванного края страны – Урала, показы осетинских фильмов, мастер-классы и т.д. Живое общение также дает возможность для совместной реализации тех или иных проектов в деле пропаганды духовного наследия народа. Вместе с председателем нашей организации Ибрагимом Беровским мы наметим и дальнейшие пути сотрудничества с новым руководством «Высшего совета осетин».

Во всех этих проектах запланировано объединяющее начало, как и в идеи Съезда осетин.



тинского народа. Обмен мнениями, идеями всегда идет на пользу. Есть идея провести Дни Осетии в Ханты-Мансийске, они уже прошли в Красногорске, так что всем нам есть над чем работать. Занинтересованный разговор идет о патриотическом воспитании на основе национальных традиций, что также даст возможность для применения полученной информации на практике.

Аркадий БАЕВ, представитель осетинской общины Калужской области:

– Съезд, однозначно, способствует дальнейшему развитию осетинского языка и национальных традиций, здесь было озвучено много важных вопросов и полезных инициатив и т.д. Живое общение также дает возможность для совместной реализации тех или иных проектов в деле пропаганды духовного наследия народа. Вместе с председателем нашей организации Ибрагимом Беровским мы наметим и дальнейшие пути сотрудничества с новым руководством «Высшего совета осетин».

Тамерлан ТЕХОВ, фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ДОГОВОРИЛИСЬ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

В столице Республики Южная Осетия Цхинвале состоялось совместное заседание президентов профсоюзных организаций двух республик, на котором был подписан Договор о сотрудничестве и взаимодействии. От имени коллег братской республики документ подписала председатель Совета профсоюзов РЮО Жанна ГЕРГАУЛОВА, а североосетинскую сторону представлял председатель Северо-Осетинской республиканской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Таймураз ТЕЗИЕВ.

Стороны договорились о совместных усилиях для эффективной защиты интересов, прав и свобод, принципов гражданского правового общества. Отныне профсоюзы будут обмениваться информацией о своей деятельности, издаваемыми материальными, профсоюзными газетами, информационными бюллетенями. Кроме того, запланированы приезды делегаций, специалистов для изучения и обмена опытом, проведение совместных заседаний президиумов.

Профсоюзы образования двух республик обязались создавать необходимые условия для контактов в духовной сфере, сохранения и развития культуры, самобытности народа, международного воспитания учащихся, проведения совместных спортивно-массовых и фольклорных мероприятий, обмена туристическими группами и осуществления других мероприятий.

Делегация Профсоюза работников образования РСО-А подарила своим коллегам цифровой фотоаппарат. А также поделилась информационными брошюрами и учебно-методическим пособием, в котором авторы – О. Берин и Т. Тезиев – поднимают актуальные вопросы образования, посвященные комплексной безопасности учащихся и персонала образовательной организации, а также охране труда и здоровья педагогов и учеников.

По мнению участников встречи, подписание договора о сотрудничестве на таком уровне очень важно и значимо. Потому что сообща решать проблемы, стоящие сегодня перед профсоюзами и образованием в целом, гораздо легче.

Нателла ГОГАЕВА.

Сторонники Аслана ГАГИЕВА, арестованного Вене по запросу России об экстрадции и обвиняемого в организации группировки, на счету которой более 49 эпизодов преступной деятельности и 60 заказных убийств, начали сбор подписей в его поддержку. А экс-сотруднику уголовного розыска Вадиму ШАВЛОХОВУ грозят до 15 лет лишения свободы и крупный штраф за взятку от членов ОПГ Гагиева в 2013 году.

Сегодня в московском суде ожидается оглашение приговора в отношении Вадима Шавлохова, занимавшего должность оперуполномоченного по особо важным делам Главного управления уголовного розыска МВД РФ и обвиняемого в превышении должностных полномочий и получении взятки в особо крупном размере. По версии следствия, за 100 тысяч долларов он передал Гагиеву документ, содержащий сведения о подконтрольном ему преступном сообществе. Обвинение считает, что «предательство Шавлохова интересов службы могло существенно затруднить проведение оперативно-следственных мероприятий, направленных на пресечение деятельности организованного преступного сообщества на территории Московского и Северо-Кавказского регионов».

По версии СК РФ, в июле 2013 года поп-

ПО СЛЕДАМ ДЖАКО

ковник Шавлохов, получив взятку от юриста Арсена Габолаева, передал ему фотокопию письма тогдашнего министра внутренних дел по Северной Осетии Артура Ахметханова главе МВД РФ Владимиру Колокольцеву, в котором предлагалось усилить оперативно-разыскные мероприятия по делу участников организованного преступного сообщества Аслана Гагиева (Джако), совершивших более 60 заказных убийств, пишет издание «В». Как попадет следствие, деньги Габолаев получил от участника ОПГ Джако – бывшего заместителя руководителя Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Северной Осетии Аркадия Габалова. Последний затем пересдал документ Аслану Гагиеву. Впоследствии Джако был арестован в Австрии и сейчас ожидает экстрадиции в РФ.

Между тем, как стало известно «В», в материалах дела говорится о том, что по поручению Аслана Гагиева через Габалова и Габолаева в МВД было направлено \$2,5 млн. За эти деньги участники ОПГ рассчитывали добиться увольнения министра Ахметханова и одного из его заместителей и назначения на их посты своих подельников. Кроме того, еще около \$200 тыс. должны были получить офицеры ГУУРа, направившиеся в командировку в Австрию, за то, чтобы не найти там Джако. О судьбе последней части вознаграждения в деле не говорится.

Реализовать же план по смещению руководства МВД по республике, сообщается в материалах следствия, не удалось по не зависящим от преступников основаниям – деньги пропали при передаче через цепочку посредников.

Тем временем в Северной и Южной Осетиях в поддержку криминального авторитета Аслана Гагиева по кличке Джако, ожидающего экстрадиции в Россию в торье «Изобэфштадт», собирают подписи и проводят собрания. Приближенные к Джако обратились к властям Австрии с просьбой не выдавать арестованного из-за опасений за его жизнь, причем заявление было сделано из «имени народов Северной и Южной Осетии».

В сопутствующем заявлении стороны подчеркнули, что криминальный авторитет Аслана Гагиева, находящийся в изоляции в тюрьме, является «одним из самых опасных преступников в Европе». «Он убил более 60 человек, в том числе и детей, и является опасным для общества», – говорится в заявлении. «Мы требуем немедленного освобождения Аслана Гагиева из тюрьмы», – заявили в заявлении.

Отдел права «СО».

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю большую благодарность всем, кто поздравил меня по случаю моего дня рождения!

Дорогу вашим отношением и взаимно желаю крепкого здоровья, мира и добра, счастья и благополучия вам, вашим родным и близким!

С уважением

Михаил ШАТАЛОВ.



СУББОТНИК

Северо-Осетинским республиканским отделением Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество охраны природы» был организован и проведен массовый субботник, посвященный 70-летию республиканского отделения общества.



В субботнике приняли активное участие около 8000 членов общества по всей республике.

Во Владикавказе на субботник вышли активисты из СКГМИ, ГГАУ, СОГУ, СОГМА, общеобразовательных учреждений и жители нашего города.

Большое количество людей приняли участие в Кировском, Ардонском, Алагирском, Дигорском, Ирафском, Пригородном районах.

А. ПЕТРОВ.

Спикер парламента на прямой встрече

Председатель Парламента РСО-А Алексей МАЧНЕВ в минувшую пятницу провел очередной прием граждан. Возможностью личной встречи с руководителем депутатского корпуса воспользовались как жители Владикавказа, так и районов республики.

Более двух часов продолжалось общение с населением, где поднимались проблемы, касающиеся самых разных сфер жизни. Среди них вопросы имущественного характера, оплаты коммунальных услуг, улучшения условий проживания, практической реализации республиканского земельного законодательства.

Председатель парламента внимательно выслушал всех посетителей и по каждому вопросу дал консультации и рекомендации. Были обращения, которые Алексей Мачнев решал на месте в ходе общения с заявителями, созваниваясь с руководителями республиканских министерств и ведомств. Отдельные заявления требовали более детального рассмотрения, и по ним будут составлены официальные письма в уполномоченные организации и ведомства для их скорейшего разрешения.

По завершении приема Алексей Мачнев отметил важность этого вида работы у избирателями, подчеркнув, что все без исключения заявители получают квалифицированную консультацию и поддержку там, где она будет возможна в рамках закона. «Сегодня приходили люди с самыми разными вопросами, касающимися социальных выплат, медицинского обслуживания, жилищных проблем и другого. Задача руководителя, который проводит прямые встречи с гражданами, внимательно выслушать каждого, оказать помощь и содействие там, где это необходимо», – подчеркнул председатель парламента.

Пресс-служба Парламента РСО-А.

НЕ БОЙТЕСЬ СДАВАТЬ ФИЗИКУ!

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

«Я не случайно пришла именно на металлургический факультет. В этой сфере у меня работают папа, окончивший СКГМИ, и тетя. И мне с детства интересна эта профессия. Кроме того, сегодня она в числе востребованных по всей стране», – ученица СОШ №25 Милана ИВАНОВА пришла на День открытых дверей в СКГМИ уже с осознанным выбором будущей специальности. А многим старшеклассникам еще только предстоит с этим определиться.



В минувшее воскресенье Северо-Кавказский горно-металлургический институт распахнул свои двери для более 500 школьников Владикавказа и районов республики. Вуз всегда славился своими достижениями не только в научно-образовательной сфере, но и в общественной – молодежь СКГМИ активно поет, танцует, шутит, участвует в интеллектуальных играх. Хоть немного почувствовать эту атмосферу незабываемой студенческой юности пришли будущие абитуриенты, для многих из которых, возможно, уже летом 2018 года институт станет родным. «Мы выдаём не просто дипломы о высшем образовании, это гарантированные путевки в светлое будущее, потому что мы предоставляем знания, которые мы даем, – вот это формула успеха, которая делает вас квалифицирован-

ными специалистами, а нас – престижным вузом не только республики, СКФО, но и всей страны», – отметил в своем выступлении и.о. ректора Юрий Дмитрик.

После него со школьниками побывали ответственный секретарь администрации СКГМИ Валерий Созаев, председатель Совета молодых ученых Александр Добаев и студенческого профорката Темболат Бясов, а также представители Совета обучающихся.

Практика проводить Дни открытых дверей в два этапа – осенью и весной – намного эффективнее и рациональнее не только для самого вуза, но и для будущих студентов. Именно поэтому СКГМИ уже сейчас дал возможность старшеклассникам поближе познакомиться с факультетами, чтобы выбор будущей специальности верно определил предметы для сдачи ЕГЭ. «Об СКГМИ я знаю давно – много родственников и старших товарищей учился и учатся здесь. Поэтому твердо решил для себя поступать именно сюда, но никак не определился, на какой именно факультет. Сегодня же я поставил себе цель стать студентом горно-геологического факультета. Мне очень нравится геология, думаю, в этой профессии много романтики. Теперь нужно хорошо сдать ЕГЭ, и мои планы станут реальностью. Очень подбодрил слова ректора, который сказал, что нужно бояться сдавать физику. Уверен, я

справлюсь», – рассказал один из гостей мероприятия ученик СОШ №36 Дмитрий Сукаев. Его, как и многих ребят, увлекли удивительные материалы: заведующий кафедрой геологии Александр Полков рассказывает о том, как в толще земли располагаются различные горные породы, как специалисты их находят и добывают. А на металлическом факультете декан Игорь Троценко лично показал процесс выплавки золота. На экономическом и юридическом направлениях подготовки необычные опыты не ставят, но абитуриентов сюда манят машины и законы. Как, например, ученицы школы №11 Лайра Хамицева, которая решила, что будет подавать свои документы на экономический факультет.

ТОТАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА В «СТРОЙБАТЕ»!!!

ЛАМИНАТ от 289 руб., ПЛИТКА от 249 руб., ПАНЕЛИ от 65 руб.

А ТАКЖЕ САНТЕХНИКА И МНОГОЕ ДРУГОЕ!

Срок акции с 26 августа до 31 октября 2017 г.

Количество товара ограничено. Подробности в магазине по адресу: г. Владикавказ, пр. Коста, 7 (р-н Вечного огня), тел.: 40-47-65, 25-89-00. Сайт: Stroybat15.ru

РАБОТАЕМ С 8.30 ДО 18.30, БЕЗ ВЫХОДНЫХ.

ООО «ГРУППА КОМПАНИЙ «БАВАРИЯ» ТРЕБУЮТСЯ:

- ЗАВЕДУЮЩИЙ ЛАБОРАТОРИЕЙ;
- ИНЖЕНЕР КИПА;
- ПЕКАРЬ-МАСТЕР;
- КОНДИТЕР.

Требования: профильное образование, опыт работы.

ООО «РЕСТОРАНЫ «БАВАРИЯ» ТРЕБУЮТСЯ:

- МУЧНИЦА,
- ПОВАР ГОРЯЧЕГО ЦЕХА,
- ПОВАР ХОЛОДНОГО ЦЕХА,
- ПИЦЦЕРИСТ,
- ОФИЦИАНТ.

Требования: профильное образование, опыт работы.

Условия: высокая заработная плата, оформление по ТК, полный социальный пакет, премии по итогам года, бесплатное питание.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
ул. Тельмана, 45, с 9 до 18 часов, тел. 76-96-00.

СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ с опытом работы:

- ЭКСКАВАТОРЩИК,
- ВОДИТЕЛЬ САМОСВАЛА
- КРАНОВЩИК АВТОМОБИЛЬНОГО КРАНА

3/п по результатам собеседования. Тел. 8-988-876-89-59.

ОАО «ПОБЕДИТ» приглашает на постоянную работу

ТОКАРЕЙ С ОПЫТОМ РАБОТЫ. Заработка 40000–50000 рублей. Тел. 59-82-03.

ОАО «МАГНИТ» ТРЕБУЕТСЯ

ШЛИФОВЩИК МЕТАЛЛА с опытом работы. ТЕЛ.: 53-47-46, 53-80-88.

СПРАВКА о наличии медикаментов в сети аптек «Союз»

ТЕЛ.: 53-10-39, с 9 до 23 часов.

Перед употреблением медикаментов внимательно ознакомьтесь с инструкцией.

53-92-53, с 9 до 23.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

«ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ВЛАДИКАВКАЗ» НАПОМИНАЕТ
ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НЕСВОЕВРЕМЕННУЮ ОПЛАТУ ГАЗА
И ЗА САМОВОЛЬНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ К СЕТИ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ

Федеральным законом № 307 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов» ужесточена ответственность за несвоевременную оплату газа и за самовольное подключение к газовым сетям.

Также новым законом увеличены размеры штрафов за самовольное подключение к газовым сетям и самовольное использование газа.

Для граждан штраф составит от 10 до 15 тысяч рублей вместо прежних 3–4 тысяч. Для юридических лиц – до 100–200 тысяч рублей, для должностных лиц – до 30–80 тысяч рублей, либо дисквалификация руководителя на срок от 1 года до 2 лет.

Кроме того, вводится административная ответственность за нарушение потребителем введенного полного или частичного ограничения поставки газа, либо отказ руководителя юридического лица ввести самостоятельный ограничение потребления газа в связи с законным требованием поставщика. Штраф для юридических лиц составит от 100 до 200 тысяч рублей, для должностных лиц – от 10 до 100 тысяч рублей либо дисквалификация на срок от 2 до 3 лет.

Помимо административной ответственности самовольное подключение к системе газоснабжения – это основание для возбуждения уголовного дела по статье 158 УК РФ, результатом которого могут стать серьезные санкции: от штрафа свыше 100 тысяч рублей до лишения свободы на срок до 6 лет.



Предлагает 1-, 2-, 3-, 4-комнатные квартиры, нежилые помещения и квартиры мансардного типа в строящихся и готовых домах в жилом комплексе «Московский квартал» (между улицами Барбашова, Московской, Х.Мамсурова и пр. Доватора) ◇ Машино-места в многоуровневом автопаркинге

Телефоны: 52-84-65, 95-22-59.

С проектной декларацией можно ознакомиться в газете «Владикавказ» № 42 от 16.06.2006 г.

МП похоронного обслуживания
БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
с гарантией

КУПАЕМ, ОДЕВАЕМ, ГРИМИРУЕМ
БЫСТРЫЙ ВЫЕЗД
ЖЕНСКОЙ бригады
Доставка гробов, накидок, венков.

24 ЧАСА НЕДОРОГО
тел.: 56-63-85,
8-918-822-81-80,
Любовь Михайловна.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
ТЕЛ НА ДОМУ
Быстрый выезд
опытного специалиста по городу
и республике

КРУГЛОСУТОЧНО
• ПОХОРОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Открыт новый магазин «Ритуальные услуги» по адресу: ул. Зорянова, 53.

**ТЕЛ.: 95-45-09,
97-49-42, 54-62-57,
8-918-833-24-37.**

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
НЕДОРОГО
24 ЧАСА

Выезд женской бригады.
Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк
Дудук. Оркестр.

**8-928-927-38-03,
8-988-871-56-42, 23-21-85.**
ИП Москвиченко Э.

ОТКРЫТ КРУГЛОСУТОЧНО
МАГАЗИН ПОХОРОННЫХ УСЛУГ «СИРЕНЬ»

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ
ПОХОРОННЫХ УСЛУГ И ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.

Обр.: г. Владикавказ, пр. Коста, 212.
тел.: 51-65-45, 8-918-708-85-88.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

Поздравляем с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ уважаемую Тамару Магометовну ГАТАГОНОВУ, доктора медицинских наук, профессора!

Вы являетесь образцом человека, обладающего самыми главными человеческими качествами, – искренностью, доброжелательностью и неравнодушием. Уверены, что к нашим пожеланиям присоединится каждый, в чём становление как врача Вы примили непосредственное участие. Вы выдали не одно поколение врачей, а это возможно только в том случае, если в сердце человека живут сострадание и любовь к окружающим.

В Ваш день рождения от всей души желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и исполнения всех желаний в окружении близких!

Коллеги, друзья и многочисленные выпускники СОГМА.

ПРОДАЮ — ЖИЛПЛОЩАДЬ КВАРТИРЫ

• 2-КОМ. КВ. в общ. дворе (все ул., во дворе гараж и з/у) в центре на ул. Воробьева. Тел. 8-928-492-05-83.

• 2-КОМ. КВ. пл. 65 м² (нов. меб., еврорем., после рем. никто не жил, большие кухни, лоджии, лифт) на 5 эт. 9-эт. элит. дома в центре на ул. ул. М. Горького/Лермонтова, или МЕНЯЮ на НЕБОЛЬШ. ДОМ, можн. без з/у. Тел: 8-918-826-33-96, 96-33-96.

• 2-КОМ. КВ. (ремонт) на ул. Тимирязева, 49 (р-н ОЗАТ). Тел. 8-928-480-19-37.

• 3-КОМ. МАНСАРДН. КВ. пл. 160 м² (ремонт) на ул. Трианоновская – 5 мин. руб.; ДВУХУРОВНЕВЫЙ КВАРТИРУ (ремонт) на ул. Алагирской – 15 мин. руб. + паркинг – 1,5 мин. руб. Тел: 8-918-821-66-90 (91-66-90).

• СРОЧНО! 3-КОМ. КВ. пл. 90 м² (еврорем., инд. отоплен., встроенная итальянская кухня) на 1 эт. 2-эт. дома на ул. Цепелети. Тел: 8-989-473-75-80, 54-09-48.

• 3-КОМ. КВ. пл. 110 м² (новостр., незаверш. кап. рем., АГВ, теплые полы, кухня, плитка на полу, шкафчики, стяжка) на 2 эт. 8-эт. кирп. дома на ул. Кирджалийской/Термомастерской – 4 млн 650 тыс. руб.; 1-КОМ. КВ. пл. 40 м² (новостр., без отделочных работ, стяжка, штука, АГВ, пласти, окна, электрика, балкон, подвал) на 1 эт. 5-эт. кирп. дома на ул. Цокалеева – 1 млн 650 тыс. руб. Тел: 98-49-79, 96-14-42.

• 5-КОМ. КВ. пл. 130 м² (ремонт) на 8 эт. 8-эт. кирп. дома на ул. Весенней, 11. Рассмотрим варианты обмена. Тел.: 95-88-38, 61-02-15.

ДОМА

• ЧАСТНОЕ ДОМОВЛАДЕНИЕ на з/у 3,5 сот., все ул., дом пл. 70 м², жилое, с ремонтом и дом 200 м² без отделочных работ на ул. Гончарова (р-н ОЗАТ) – 7,5 млн руб., или МЕНЯЮ на ДВЕ КВАРТИРЫ. Возм. допл. Тел.: 25-14-88 (д.), 8-988-835-16-26.

• ДОМ ИЗ 2 КОМН. (кухня, все ул., кладов., общ. двор на 3 хоз., отл. двор, кап. гараж) на ул. Белинского, 7 – 1,2 млн руб. Тел.: 8-918-829-20-77 (99-20-77), 40-47-29.

ДР. НЕДВИЖИМОСТЬ

• ДЕЙСТВУЮЩУЮ ФЕРМУ в ст. Архонской: з/у 5,3 ГА, собственность, 6 литров (2 птичника на 15000 и на 8 тыс. голов), свинарник на 600 голов, КРС 200 голов, бойни; рыбное озеро на 2,5 га (зарыблено), с/х земля 40 га, из них 20 га под развитие рыбоводства и 20 га пастбища. Возможен БАРТЕР на ЗЕРНО и другие предложения. Тел. 8-928-487-29-39.

ДР. ТЕХНИКА

• НЕСКОЛЬКО СТОЛЯРНЫХ СТАНКОВ – б/у, в рабочем состоянии, – недорого: три станка циркулярных, один фуговак, один ленточный и др. Тел. 8-928-484-30-49.

ДР. П. ТЕХНИКА

• ХОЛОДИЛЬНИК для напитков; МОРОЗИЛЬНИК для пельменей; ПЕЧЬ для пиццы; ГРИЛЬ для кур. Тел.: 8-918-827-08-08, 97-08-08.

ДР. ТОВАРЫ

• ЛИПОВЫЙ МЕД – 2000 руб./3 л. литра. Тел. 8-928-235-61-97.

По вопросам размещения рекламы и платных объявлений обращайтесь по телефонам: 25-11-18, 25-93-72.

«Диалог культур»: твори, выдумывай, пробуй!

СОТРУДНИЧЕСТВО

Во Владикавказе завершил свою работу масштабный социокультурный проект, инициированный и организованный Республиканским лицей искусств, – I / V межрегиональный форум детского художественного творчества «Диалог культур». Участниками этого творческого проекта, сделавшегося уже традиционным, ежегодно становятся более сотни учащихся и педагогов из разных регионов СКФО, из Москвы и из-за рубежа.

На сей раз гостями форума стали директор Санкт-Петербургского академического художественного лицея им. Б. Иогансона и Республика Академии художеств Татьяна Мищенко и его преподаватель Оксана Коваленко. На их творческой встрече с педагогами детских художественных школ республики прошли презентации Академического лицея – преемника Императорской художественной академии – и показ лучших работ его учащихся. Состоялись мастер-классы «Нарпоморт акварелью и пастелью», проведенные преподавателями из Санкт-Петербурга. А итогом этих мероприятий стало подписание договора о сотрудничестве между Санкт-Петербургским ака-

демическим художественным лицем им. Б. В. Иогансона и Республиканским лицем искусств. «Уверены, что оно будет очень плодотворным! – подчеркивает директор РПЛ Фатима Ходара.

В рамках проекта «Диалог культур» прошло и другое значимое мероприятие – конкурс изобразительного творчества «От чистого истока», посвященный Году экологии. На него художественные школы СКФО представили более 130 работ из темы экологии в трех номинациях и трех возрастных группах. Их оценивали жюри во главе с профессором кафедры изобразительного искусства факультета искусств СОГУ им. К. Енгракова Олегом Басаевым.



г. Каспийска, преподаватель Н. Круглкова).

Жюри особо отметило лучшие из представленных коллекций: в номинации «декоративно-прикладное искусство» – работы ДХШ г. Каспийска (Республика Дагестан) и в номинации «живопись» – работы Юго-Осетинского Республиканского лицея искусств. Дипломы за лучшие коллекции представителям школ вручил заместитель министра культуры РСО-А Чермен Дудати, поздравив победителей и пожелав им новых творческих высот.

Гостям форума была также представлена яркая, красочная выставка работ участников другого мероприятия – Республиканского конкурса детского художественного творчества «Рисуют дети Осетии». Жюри конкурса во главе с председателем Союза художников РСО-А Таймуразом Маргневым отметило золотую медаль в весовой категории свыше 59 кг (16–17 лет). Серебряными призерами стали Даниэла Маловичко (10–11 лет, 36 кг), Нарек Погосян (10–11 лет, 34 кг) и Сармат Даузев (10–11 лет, 42 кг).

Залина АБАЕВА.

А лауреатами первых премий по итогам конкурса стали Анастасия Джиеева (Республиканский лицей искусств, преподаватель Н. Осокина), Инал Багаев (Юго-Осетинский лицей искусств, преподаватель А. Джагаева), Мария Кузнецова (ДХШ г. Нальчика, преподаватель И. Скiba), Аняжела Шердиева (ДХШ г. Моздока, преподаватель Н. Добринина), Дзера Дзилихова (РПЛ, преподаватель А. Габеева), Анастасия Ким (ДХШ г. Белсана, преподаватель А. Евграфова), Камила Джисеева (РПЛ, преподаватель Н. Савадян), Амина Магомедова (ДХШ г. Хетагурова Олегом Басаевым.

«Суадон» благоустроит родники

В Год экологии в Северной Осетии начал реализовываться экологический проект «Суадон», который предусматривает серию экологических акций по санитарной очистке и обустройству родников на территории республики.

Инициатор проекта – Северо-Осетинская физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация национальных видов спорта, игр и культуры». Ответственным за мероприятие

в рамках проекта является министерство природных ресурсов и экологии республики.

Первый его этап стартовал 28 октября текущего года. В рамках акции волонтеры и ини-

циативные жители совместно с сотрудниками республиканских ведомств очистили прилегающие к родникам территории от сухостоя и бытового мусора.

В рамках мероприятия предполагается размещение на родниках информационных стендов, содержащих историческую, санитарную, туристскую и иную информацию, дорожных знаков.

По мнению инициаторов проеката, на основе самых попу-



лярных родников планируется создать объекты туристической инфраструктуры, которые могут стать достопримечательностями и украшением республики.

А. ДЖЕНИКАЕВА.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДИГОРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
3 НОЯБРЯ
приглашает на спектакль по пьесе И. Кумаритовой
«СОСЕДИ»
Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.
Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.
Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

«Лига» ОКНА, ДВЕРИ, ФАСАДЫ из АЛЮКОБОНДА
С 1 сентября
по 30 декабря 2017 г.
СКИДКИ 25%
ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ.
ЗАМЕРЫ, ДЕМОНТАЖ БЕСПЛАТНО!
пр. Коста, 268 т. 51-02-11, 24-04-16

ФАБРИКА КОН
40-32-32, 96-35-35
ул. Хаджи Мамсурова, 36, 2-й этаж
Замер, демонтаж, доставка бесплатно.
• ОКНА И ДВЕРИ «РЕНА», «ЕЛЕХ»,
ПОДОКОННИКИ, ОТЛИВЫ,
МОСКИНЫЕ СЕТКИ, СТЕКЛОПАКЕТЫ.
• РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
Предусмотрены скидки

Окна и двери «Фортуна»
Тел.: 8-901-497-44-22,
8-918-826-70-98, 8-901-497-90-85.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ СТЕКЛОПАКЕТОВ – 750 р.
130 см 4800 руб.

предлагает
КВАРТИРЫ
В НОВОМ
5-ЭТАЖНОМ ДОМЕ
в м/р №18
(«Московский квартал»).
Обращаться по тел.: 51-88-78,
8-918-836-49-00.
С проектной декларацией можно ознакомиться
в газете «Владикавказ», № 59 от 5.04.2014 г.

СЕВЕРНАЯ Осетия
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраной культурного наследия по Южному федеральному округу (ПИ № ФС 77-6708 от 24.08.2007).

ВНИМАНИЕ!

ООО «ЧОЗ «УЛЬТРАЗВУК»

сообщает гражданам республики об открытии обособленного подразделения (филиала) по адресу: г. Владикавказ, ул. Фрунзе, 7.

Широкий спектр ультразвуковых исследований на оборудовании экспертного класса.

Работаем: в будние дни с 9 до 18, в субботу – с 9 до 17 часов.

Выходной воскресенье.

ЗАПИСЬ И КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ТЕЛ.: 53-78-48, 70-78-49.

Имеются противопоказания. Необходимо проконсультироваться со специалистом.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

ФИРМА «СОСЕДИ»

Режиссер-постановщик заслуженный артист РСО-А Элита СЕКИНАЕВА.

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.

Начало в 18 часов по адресу: ул. Тхаксева, 18, тел. 53-06-62.

III Тамис Олег

<p